
Ваша Преосвештенства, преподобни и часни оци, преподобне матере монахиње,
браћо и сестре. Овом приликом наш епископ и старац указао ми је велику част да се
поводом његовог имендана на који смо се данас сабрали обратим свима вама.

После беседе, врло надахнуте беседе владике Николаја немам пуно шта додати већ
само констатовати, као што је и он констатовао да је заиста свако наше сабрање пуно
радости и благодати Духа Светога и то је дар Божији свима онима који Бога љубе и који
то на делу показују чувајући веру Христову, веру јеванђелску, веру светоотачку. Само они
који страдају Христа ради удостојавају се и утехе Христове. Они који не страдају нису
достојни никакве утехе, њима утеха није ни потребна. И зато на овом путу исповедања
вере Православне на коме се налази наша епархија, има прогона, има страдања, има пуно
притисака, има доста непријатности које смо дужни Христа ради да претрпимо. Али зато
Господ оваквим сабрањима заузврат свима нама дарује велику радост и утеху Духа
Светога изобилно. А велики удео у таквом дару Божијем има управо наш свети старац и
епископ чији имендан данас прослављамо његовог светог заштитника на небу светог
великомученика и војводу Артемија. И на овом 56. имендану владике Артемија можемо са
сваком сигурношћу и слободом да констатујемо да је име светог Артемија које носи
оправдао. Оправдао га је тиме што је свети Артемије био војвода у војсци, а наш владика
Артемије је духовни Војвода који у овој духовној борби, у борби очувања вере
Православне попут светог Артемија смело води своју духовну војску и управља на бојном
пољу по Божјој вољи, по Божјем надахнућу, водећи своју паству у вери отачкој ка
Царству Небеском. Сабрали смо се данас овде у светој обитељи светог Јустина Ћелијског,
духовног оца владике Артемија, нашег духовног деде, и ми смо дужни да се сећамо наших
учитеља, не само нашег старца који је хвала Богу са нама, већ и оца Јустина нашег
духовног деде који је на небу и који се за нас моли Богу. Свети Јустин Ћелијски као
велики отац Цркве, као велики богослов, оставио нам је огромно духовно предање,
духовно наслеђе које представља својеврсни камен и брану и тврђаву иза које се склањамо
у овим тешким временима када је вера угрожена. Предање оца Јустина представља један
велики духовни бедем о који се обијају све стреле нечастивога, све стреле оних који
покушавају да разоре веру Православну, то значи Цркву Православну. Но, отац Јустин то
своје предање није оставио само у виду мноштва књига које је написао и које сви ми данас
са великом духовном радошћу читамо, напајајући се светоотачким предањем из његових
беседа, његових догматских дела, из житија светих које је он превео на наш говорни
српски језик. Отац Јустин нам је оставио једну много значајнију књигу која није писана
људском руком. Оставио је своје духовно чедо, владику Артемија, који представља једно
ходајуће живо предање од којег се напајамо сви ми, предање које је потпуно аутентично
светоотачком, непромењено предање његовог духовног оца светог Јустина Ћелијског. И
ево та жива књига изашла је у јавност и из штампе пре 56 година, и данас на овај дивни
празник благодаримо Богу што нас је удостојио да и ми будемо прејемници тог живог,
духовног, светоотачког предања оца Јустина, а преко нашег смиреног и светог старца и
владике Артемија.

Нека би Господ њему подарио многољетствије, да нам још дуго поживи овде са
нама на земљи, и да нам као што и досад светли благодаћу Божијом, да нам преноси и да
нас чува и настава и упућује у светом и светоотачком предању његовог духовног оца, оца
Јустина и свих светих отаца који су кроз оца Јустина проговорили и говоре нам и дан
данас и преко владике Артемија. Преосвећени владико и старче, нека вам Господ подари
многаја и благаја љета. Амин, Боже дај.


